

Выручка от продажи часов Patek Philippe на аукционе Christie's достигла 20 млн долларов

9 ноября в Женеве прошел первый день торгов, посвященный 175-летию часовой компании Patek Philippe. В ходе аукциона были реализованы 98 из 100 лотов на общую сумму 19,37 млн франков (19,73 млн долларов). Более 300 коллекционеров из 30 стран боролись за право стать обладателями настоящих произведений искусства от Patek Philippe. В ходе необычайно успешных торгов было установлено 9 новых мировых рекордов.

При этом 69 предметов были проданы по цене, превышающей оценочную стоимость. Самым дорогим лотом стал изготовленный в 1951 году хронограф Patek Philippe 2499 First Series, который был реализован за 2,63 млн франков (2,68 млн долларов) при оценочной стоимости 1,6-2,6 млн франков.

Средняя цена лота в ходе торгов составила около 200 тысяч франков. Больше информации о стартовавшем вчера 3-дневном аукционе вы найдете в [нашей статье](#).

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/18689>